
Истрага о Бугојну
Високи представник и ОЕБС изричито одбацују оптужбе од стране
Џевада Млаће, начелника општине Бугојно, које су се појавиле у
Дневном авазу 6. новембра 1998. године у вези са специјалном
истрагом коју су спровели омбудсмани Федерације око отуђења
државне имовине у општини Бугојно.

Омбудсмани Федерације имају овлаштење по Уставу Федерације да
штите  права  и  слободе  свих  грађана,  такође  и  путем
преиспитивања  активности  било  којег  органа  власти  у
Федерацији, укључујући и општине.  Уставна је обавеза свих
званичника  Федерације  на  свим  нивоима  да  сарађују  са
омбудсманима Федерације и да подржавају њихове активности. 

На захтјев OHR-а и у склопу заједничких напора омбудсмана
Федерације  и  ОЕБС-а  спроведена  је  специјална  истрага  око
отуђења државне имовине у Бугојну. OHR је покренуо ову истрагу
као одговор на бројне притужбе грађана на кршење закона у
општини Бугојно. 

Извјештај се заснива на исцрпној истрази евиденције коју води
општина Бугојно, и даје објективну правну анализу конкретних
трансакција до којих се дошло у овој општини.  По мишљењу OHR-
а, истрага је спроведена на високо професионалан начин.

На  основу  налаза  омбудсмана  Федерације  и  ОЕБС-а,  OHR  је
затражио  од  јавног  тужиоца  Централнобосанског  кантона  да
одреди одговарајући правни лијек као одговор на сваки прекршај
закона који се наводи у Извјештају.  Од начелника општине,
господина Млаће,  тражи се да на овом послу у потпуности
сарађује са јавним тужиоцем.  OHR очекује од Скупштине општине
Бугојно да до адекватног дјеловања јавног тужиоца обустави све
радове на односним објектима.

Омбудсмани Федерације су утврдили да је проблем корупције и
вршење незаконитих трансакција над имовином, веома раширен на
општинском нивоу широм Федерације уз веома озбиљне посљедице

https://www.ohr.int/%d0%b8%d1%81%d1%82%d1%80%d0%b0%d0%b3%d0%b0-%d0%be-%d0%b1%d1%83%d0%b3%d0%be%d1%98%d0%bd%d1%83/


по права појединаца.  OHR је упутио допис премијеру Бичакчићу
и  затражио  од  њега  да  предузме  одговарајуће  кораке  на
рјешавању  овог  проблема  гдје  год  се  буде  појављивао.

OHR и ОЕБС поново подвлаче своју пуну подршку уставној улози
омбудсмана Федерације.  Омбудсмани дају снажну подршку правима
свих грађана Федерације без обзира на њихову националност. 
Њихов рад представља виталан допринос мировном процесу.


